

PyroGenesis to Present at the Q1 Virtual Investor Summit on March 25th

MONTREAL, Quebec March 11th, 2021 - PyroGenesis Canada Inc. (http://pyrogenesis.com) (TSX: PYR) (NASDAQ: PYR) (FRA: 8PY), (the "Company", the "Corporation" or "PyroGenesis") a Company that designs, develops, manufactures and commercializes plasma atomized metal powder, plasma waste-to-energy systems and plasma torch products, today announced that Mr. P. Peter Pascali, CEO and Chair of PyroGenesis, will be presenting at the Q1 Virtual Investor Summit.

Event	Q1 Investor Summit
Date	March 23-25 th , 2021
Presentation	March 25 th @ 3:00PM EST
Location	https://zoom.us/webinar/register/WN -ixL42IYSiWGIpnA38GwaA

About The Investor Summit

The Investor Summit (formerly MicroCap Conference) is an exclusive, independent conference dedicated to connecting smallcap and microcap companies with qualified investors. The Q1 Investor Summit will take place virtually, featuring 100 companies and over 300 institutional and retail investors.

To request complimentary investor registration: please visit our website at www.investorsummitgroup.com

About PyroGenesis Canada Inc.

PyroGenesis Canada Inc., a high-tech company, is a leader in the design, development, manufacture and commercialization of advanced plasma processes and products. The Company provides its engineering and manufacturing expertise and its turnkey process equipment packages to customers in the defense, metallurgical, mining, advanced materials (including 3D printing), and environmental industries. With a team of experienced engineers, scientists and technicians working out of its Montreal office and its 3,800 m² manufacturing facility, PyroGenesis maintains its competitive advantage by remaining at the forefront of technology development and

commercialization. The Company's core competencies allow PyroGenesis to provide innovative plasma torches, plasma waste processes, high-temperature metallurgical processes, and engineering services to the global marketplace. PyroGenesis' operations are ISO 9001:2015 and AS9100D certified. For more information, please visit www.pyrogenesis.com.

For further information please contact:

Rodayna Kafal, Vice President, IR/Comms. and Strategic BD

Phone: (514) 937-0002, E-mail: ir@pyrogenesis.com

RELATED LINK: http://www.pyrogenesis.com/

Investor Summit Contact:

Brittney Blocker at brittney@investorsummitgroup.com